



ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ

ΑΓΓΕΛΙΕΣ

KLASSENBUCH

MONTAGS

ΑΠΟΦΕΙΣ



Πλησιάζουν πλέον οι γιορτές, το σχολείο θα κλείσει για τα Χριστούγεννα την επόμενη εβδομάδα και το montags, όπως κάνουμε και στο παρελθόν τέτοια εποχή, θα φιλοξενήσει αφιερώματα από τις ιστορίες των παλαιότερων.

Έτσι φιλοξενούμε σήμερα ένα αφιέρωμα για την πολιτικοτική της Διδότου του Αλέξανδρου Πατισούρη, του συμμαθητή μας που χίσαμε το 1998.

*Τέλος, δείτε στις αγγελίες τρεις προκλήσεις θέσης της εταιρείας Artemis ITS, η οποία ζητά μηχανικούς και έναν ειδικό σε θέματα τουρισμού.*

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Mo 13.12 -  
Τρι / Di 14.12 - Τελευταία ημέρα της έκθεσης της Άννας Φύλιν  
Τετ / Mi 15.12 -  
Πεμ / Do 16.12 - Restart  
Παρ / Fr 17.12 - Restart  
Σαβ / Sa 18.12 - Μαρία Σούμπερτ: Αθηναϊκές διαδρομές βιβλίου.. ξανά!  
- Restart  
Κυρ / So 19.12 - Εριφύλη Βενέρη - Petedemonium  
- Καφρόκρεμα

**Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...**

#### Διαγωνισμός Χριστουγεννιάτικη κάρτα της Προβείας

Η Γερμανική Προβεία είχε προκηρύξει ένα διαγωνισμό για τον σχεδιασμό της χριστουγεννιάτικης ευχετήριας κάρτας και πριν λίγες ημέρες είχαμε τα αποτελέσματα.

Η Προβεία επιθυμεί να ευχαριστήσει όλα τα παιδιά, γονείς, σχολεία και δασκάλους για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό «Χριστούγεννα 2020 στην Ευρώπη» για τη δημιουργία των ευχετηρίων καρτών Χριστουγέννων της Προβείας. Συνολικά λάβαμε 1.730 έργα. Κάθε ένα από αυτά δημιουργήθηκε με πολύ κόπο και δημιουργικότητα. Στα έργα καθιερώθηκε ζεκάθαρα πως το 2020 είναι και στα μάτια των παιδιών μια ιδιαίτερη χρονιά.

Η εξαιρετικά δύσκολη επιλογή των νικητών έλαβε χώρα την 25η Νοεμβρίου 2020. Τα είκοσι έργα που ήρθαν πρώτα σε βαθμολογία, βραβεύονται ως εξής:

Νικητής του πρώτου βραβείου είναι ο Δημήτριος Κολιάς. 11 ετών από την Αρτέμιδα Αττικής.

Ο νικητής κερδίζει μια βιντεοκάμερα δράσης Go Pro Hero 9.

#### Περισσότερα...

**Πρόσκληση στη συνάντησή μας «Restart: Συνεχίζουμε από την αρχή»**

Αγαπητοί γονείς, αγαπητοί μαθητές και αγαπητές μαθήτριες,

Ο ροχτήρα, το ανάσπλι κιθάρας και τα ροκ συγκροτήματα της Γερμανικής Σχολής Αθηνών σάς προσκαλούν στην αίθουσα εκδηλώσεων της DSA. Επειτα από μια μακρά χρονική περίοδο χωρίς διά ζώσης εμφανίσεις των μουσικών μας, τα μουσικά συγκροτήματα της Σχολής θα εμφανιστούν και πάλι επί σκηνής στις **16, 17 και 18 Δεκεμβρίου**, ώρα 19:30.

Η εστίνη μας συνανλία με τίτλο «Restart: Συνεχίζουμε από την αρχή» σηματοδοτεί την αρχή ενός αναστασιαμού, μιας αναγέννησης. Με την πρωτοβουλία μας, θέλουμε να ευαισθητοποιήσουμε για τα κοινωνικά και οικολογικά προβλήματα της εποχής μας. Ζούμε σε έναν πολύ ενθραστο κόσμο, ο οποίος απαιτεί μια ιδιαίτερος προσακτική διαχείριση των διαπροσωπικών σχέσεων και της σχέσης μας με τη φύση. Το «ε» συμβολίζει την επανάληψη και την καινούργια αρχή. Είναι η πιστοδοξη απάντηση στην υπαρξιακή αναζήτηση του νηπιας της ζωή. Το «ε» είναι το έννομα για ένα καλύτερο αύριο, το οποίο αντέλει τη δύναμη του από την κριτική ανασκόπηση του χέρι. Τα μουσικά μας συγκροτήματα γιορτάζουν σε συμπρακτική με τη διευρωμένη ομάδα σκηνωγραφίας και την ομάδα δημογραφικής γραφής- τη σχολική επέτειο τον 125 ετών ως ένα μοντέρνο, δημιουργικό σχολείο, το οποίο ατενίζει το μέλλον με ιδιαίτερη ευαισθησία και ανησυχία, έχοντας την εμπειρία των εκατό (100) και πλέον χρόνων παρουσίας.

Στο φορητά της Σχολής θα πραγματοποιηθεί παράλληλα η έκθεση των Καλλιτεχνικών «Από πού ερχόμαστε; Τι είμαστε; Πού πάμε;» με έργα μαθη(ρι)ών.

>> περισσότερα

#### Αλέξανδρος Πατισούρης: Η πολιτικοτική της οδοί Διδότου

Κάνοντας μια βόλτα στην περιοχή της παλαιάς Γερμανικής Σχολής, δίπλα στο τετράγωνο Αραχόβης-Ασκληπιού-Πριουά-Βαλτετισίου, περσίμαε μπροστά από την πολιτικοτική που είχε σχεδιάσει ο Αλέξανδρος Πατισούρης, αποφοίτος του 1973, που χίσαμε τόσο πρόφαρα και θυμηθήκαμε ένα αφιέρωμα που είχε κάνει το Κανάλι της Βουλής μέσα από την εκπομπή Αστικό Τοπίο για την πολιτικοτική αυτή. **Δείτε το αφιέρωμα...**

#### Ο "Εξάντας" συμπλήρωσε 33 τείχη

Έχουμε αναφερθεί πολλές φορές στην εξαιρετική προσπάθεια που κάνει ο "δικός μας" Dieter Klemm που ζει στο Βερολίνο. Μαζί με την Φανή - Μαρίνα Πασιούλα, κόρη του πρώην Προέδρου της Δημοκρατίας Κάρολου Πασιούλα, τον Γιώργο Λάιο, που είναι και ο υπεθόνος έκδοσης και τον Claus Quassowski εκδίδουν κάθε 6 μήνες ένα μοναδικό στο είδος του περιοδικό με άρθρα στα ελληνικά και στα γερμανικά, με μεταφράσεις λογοτεχνικών κειμένων και πολλά άλλα. Ο "Εξάντας" ιδρύθηκε στις 20 Φεβρουαρίου του 2005 από Έλληνες που ζουν στο Βερολίνο με τίτλο Verein „Exantas Berlin".

Δείτε σημειώματα της σύνταξης: [https://exantas.de/?page\\_id=725&lang=el](https://exantas.de/?page_id=725&lang=el)

Δείτε τα τελευταία εύχη του περιοδικού, όπου στο τεύχος 32 ο Κώστας Καλόπουλος με ένα "Γράμμα από την Αθήνα" αναφέρεται στην πανδημία: <https://exantas.de/?lang=el>

#### Sea versus Continental Powers - The Quest for World Dominance

Ο Γιάννης Θεολογίτης, σποφ 74 εξέδωσε και την τρίτη έκθεση των imte reports "Sea versus Continental Powers - The Quest for World Dominance", που εξετάζει την αντιπαράθεση μεταξύ θαλασσιών και ηπειρωτικών δυνάμεων και πώς αυτή η σύγκρουση διαμορφώνει το παγκόσμιο γεωπολιτικό και γεωστρατηγικό περιβάλλον και βεβαίως επισημαίνει ότι οι θέσεις και οι προβλέψεις αυτές δεν θέτουν καμία αξιολογία ότι τα περιγραφόμενα γεγονότα και οι εξελίξεις θα υλοποιηθούν ή ότι οι εκτιμήσεις μας μπορεί να είναι πιο έγκυρες από άλλες αναλύσεις.

#### Δείτε την έκθεση μαζί με όλες τις εκδόσεις...

**Μαρία Σούμπερτ: Αθηναϊκές διαδρομές βιβλίου.. ξανά!**

Η Μαρία Σούμπερτ μας προσκαλεί στην εκδήλωση που διοργανώνουν οι Αθηναϊκές Διαδρομές Βιβλίου για τη "Σφαίρα του Μίσους":

*Το Σάββατο 18 Δεκεμβρίου 2021, 12:00 - 14:00, μαζί με τη συγγραφέα Μαρία Σούμπερτ, θα ακολουθήσουμε τα βήματα της Βασιλικούλας Λάμπρου στα πεζοφόρμα γύρω από την πλατεία Βικτωρίας, θα ακούσουμε τα βήματα της στην 3ης Σεπτεμβρίου, θα συναντήσουμε με τον αστυνόμο Παύλο στην Δεσφύνη και θα καταβούμε την ήριουτοέλας. Θα σταθούμε έξω από την πολιτικοτική της, θα κοιτάσουμε νηλιά και θα προσπαθήσουμε να διακρίνουμε τις κρυστάλλινες σφαίρες της να θερμίζονται στο περβάζι του παραθύρου της. Ελπίζουμε να μην μας καταλάβει.*

Η Βασιλικούλα Λάμπρου μεγάλωσε σε μια οικογένεια που δεν ήθελε κορίτσια. Όταν λοιπόν μια ταγγάνα της έδωσε μια κρυστάλλινη σφαίρα στα οκτώ της χρόνια, η Βασιλικούλα ανακάλυψε πως μπορούσε να την ενεργοποιήσει με το μίσος και πως μέσα από αυτήν είχε πια τη δύναμη και την εφόρσια να κερδίσει τον κόσμο.

Είναι όμως αρκετό το μίσος για να ζήσει κανείς τη ζωή του;

Η συμμετοχή είναι δωρεάν με απαραίτητη προκράτηση θέσης.

Απαραίτητο για τη συμμετοχή: Επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού και αστυνομικής ταυτότητας, χρήση μάσκας καθόλη τη διάρκεια της δράσης

Σημείο Συνάντησης: Αφιετηρία Πλατεία Βικτωρίας, μπροστά από το γλυπτό σύμπλεγμα «Θησεύς σάφον την Ισποδάμεαν»

Εναρξη διαδρομής: 12:00. Διάρκεια: 1 ώρα & 30 λεπτά

#### Περισσότερα...

**«Ντάνιελ '16» με δύο μαθητές της DSA δίπλα στον Βασίλη Κουκιάλη**

Η ταινία «Ντάνιελ '16» σε σκηνοθεσία του Δημήτρη Κουταμπασιάκου βγαίνει μετά από ένα χρόνο στις αίθουσες (Ολύμπιον - Θεσσαλονίκη, Ταινιοθήκη της Ελλάδος - Αθήνα, IDEAL - Αθήνα καθώς και στο cinebox) και θα παηται από τις 9 Δεκεμβρίου και για δύο εβδομάδες. Στην ταινία πρωταγωνιστούν δύο μαθητές της DSA, ο Νικόλας Κίσκερ και ο Αλέξανδρος Λιακόπουλος-Μπουζούλης δίπλα στον αφοροτό μας Βασίλη Κουκιάλη. Θυμίζουμε ότι τον Δεκέμβρη του 2020 η ταινία είχε παρουσιαστεί για λίγες μέρες διαδικτυακά στα πλαίσια του 23ου Φεστιβάλ Κινηματογράφου για νέους και παιδιά.

#### Περισσότερες πληροφορίες και ειστήρια...

**5+1 Μαγικά Χριστούγεννα από τις εκδόσεις Παρισάνα**

Αν ανπομοвете για τη στιγμή που θα καθίσετε κοντά στο στολισμένο σας δέντρο διαβάζοντας με το παιδί σας βιβλία και παραμύθια που θα σας δέστανουν την ψυχή με έζτρα δόση μαγείας, οι εκδόσεις ΠΑΡΙΣΙΑΝΟΙ σας προσφέρουν την τέλεια λίστα χριστουγεννιάτικων αγροών, με γνώμονα δύο αγαπημένες μας συνήθειες: πρώτον, συνοδεύουμε πάντα το δώρο των Χριστουγέννων με βιβλίο και, δεύτερον, δεν είναι απαραίτητο το βιβλίο αυτό είναι πασαλισμένο με χριστουγεννιάτικη «χρυσόσκονη».

Έχοντας αυτά κατά νου, σας προτείνουμε 5+1 βιβλία για ένα κλασικό και πάντα αξιόπιστο δώρο για τους μικρούς σας αγαπημένους:

- Άγιος Βασίλης κατά λάθος

#### Ευχαριστούμε ...



- Γι' αυτό αγαπά τα Χριστούγεννα
- Ο ποντικός των Χριστουγέννων
- Τα Χριστούγεννα της Πριλίνας
- Η Ισιδόρα Μοντ κάνει μαγικά στο χιόνι

>> περισσότερα

*Ο Δημήτρης Δημόπουλος επανέρχεται με την Καφρόκρεμα*

Ο Δημήτρης Δημόπουλος ('94) περιοδεύει ξανά με την «Καφρόκρεμα», με πρώτη παράσταση στη Ραφήνα: μια παράσταση που κινείται με την ίδια ευκολία από την καφρίζα των πιο κροφιάν σκέψεων όλων μας, ως την αφρόκρεμα των πιο ευγενών προθέσεων μας, ένας σταντ-απ μονόλογος και του ύψους, και του βάθους.

Το πρόγραμμα όλων των εμφανίσεων: 29/10 Ραφήνα, 07/11 Αθήνα, 26/11 Αγρίνιο, 27/11 Ναύπακτος, 28/11 Πάτρα, 12/12 Θεσσαλονίκη, 13/12 Λάρισα, 16/12 Πειραιάς, [περισσότερα...](#)

*Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας*

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα ["Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία..."](#)